

12 ноября в России отмечается экологический праздник «Синичкин день». Он создан по инициативе Союза охраны птиц России. Ученики 4 «Г» класса школы №4 пришли к нам в детский сад и подарили кормушки, сделанные совместно с родителями, в наш Птицеград. Очень радостно встречали ребят из школы юные друзья - дошколята! Ребята остались довольны подарками, но больше их порадовало то, что вместе мы будем помогать птицам пережить холодную и снежную зиму. Дети поблагодарили школьников и пообещали регулярно пополнять кормушки кормом.







